



RADIONICA – KREATIVNOST U RUKAMA

PRIPREMA ZA RADIONICU:

Osigurati mobitele/tablete/računala za grupe kao i osigurati potreban materijal za kreativne radionice (ovisno o tome što se točno izrađuje).

DAN SIGURNIJEG INTERNETA – PROVEDBA RADIONICE

UVODNA AKTIVNOST (5-10 minuta):

Učitelj podijeli razred u nekoliko grupa (5 učenika po grupi maksimalno). Zatim pita učenike koriste li YouTube. Učitelj dalje ispituje što djeca gledaju na YouTube-u, kakve točno sadržaje. Nakon par minuta učitelj pita djecu jesu li ikada nešto izradili gledajući video preko YouTube-a. Uvodi ih u temu najavljujući da će svaka grupa nešto danas izraditi gledajući određeni video.

SREDIŠNJA AKTIVNOST (20-25 minuta):

Svakoj grupi učitelj zadaje određenu temu što će ta grupa morati izraditi (npr. saštrikati nešto, sašiti dvije tkanine zajedno/ili gumb na tkaninu, izraditi određeni ukras od papira/kartona i sl.) – učitelj izabire točno teme prilagođene za uzrast. Kada djeca započnu s radom, učitelj prolazi kroz razred od grupe do grupe i usmjerava ih u njihovu radu. Kada su učenici završili, učitelj ih pohvali i prelazi na završnu aktivnost.

ZAVRŠNA AKTIVNOST (10 minuta):

Na jedan veliki plakat, djeca će zalijepiti svoja kreativna djela i usput zajedno s učiteljem prokomentirati na koje sve načine mogu biti kreativni uz pomoć interneta, ali i opasnosti koje se kriju u pozadini (npr. da neke stranice nude određenu pomoć u izradi nečega i traže novac za to, a zapravo je prijevara). Moraju dobro provjeriti koje stranice otvaraju i posavjetovati se s roditeljima.

EVALUACIJA (5 minuta):

Učitelj pita (ili podijeli evaluacijski listić s pitanjem) kakva im je bila današnja radionica i što im se svidjelo (ili nije).



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge

Ovaj projekt sufinancira Ured za udruge Vlade RH. Stajališta izražena u ovoj publikaciji isključiva su odgovornost Centra za nestalu i zlostavljajuću djecu.



Sufinancira Europska unija
Instrument za povezivanje Europe

Isključiva odgovornost ove publikacije je autorova (Centar za nestalu i zlostavljajuću djecu). Europska unija nije odgovorna za bilo kakvu uporabu koje mogu biti izrađene od sadržanih informacija.